

7. СТАН МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Розвиток двосторонніх відносин

25 січня Уряд затвердив Угоду між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі авіаційного пошуку і рятування, підписання якої відбулося 1 березня 2017 року у м. Мінськ.

28 лютого відбулася ратифікація Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Хорватія про співробітництво у сфері запобігання катастрофам та ліквідації їх наслідків (Закон України № 2308-VIII).

14 березня відбулася ратифікація Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Болгарія про співробітництво в разі виникнення катастроф (Закон України № 2336-VIII).

19 листопада в рамках візиту до України делегації Чеської Республіки на чолі з Генеральним директором Пожежно-рятувальної служби Чеської Республіки Драгославом Рібою між ДСНС та Генеральним директоратом Пожежно-рятувальної служби Чеської Республіки було підписано Меморандум про співробітництво у сфері запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

14 листопада у Луцьку відбулося VI засідання українсько-польської Комісії з питань рятування та захисту населення в умовах надзвичайних ситуацій.

У роботі Комісії взяли участь заступник Голови ДСНС України Руслан Білошицький, заступник Головного коменданта Державної пожежної служби Республіки Польща Тадеуш Йопек, очільники Люблінського, Підкарпатського регіональних управлінь ДПС Польщі, начальники Управлінь ДСНС України у Волинській та Івано-Франківській областях та Державного підприємства «Мобільний рятувальний центр ДСНС України», представники Головних Управлінь ДСНС у Львівській та Рівненській областях.

Учасники засідання обговорили виконання Плану роботи Комісії у 2017–2018 роках, подальші перспективи підтримки заходів щодо функціонування добровільних пожежних формувань у сфері рятувальної справи, у тому числі спільної підготовки юних рятувальників.

Під час засідання керівники делегацій підписали План роботи Комісії на 2019–2020 роки та пропозиції до Протоколу XV засідання українсько-польської Міжурядової Координаційної Ради з питань міжрегіонального співробітництва.

З 23 по 27 квітня делегація ДСНС України на чолі з Головою Служби Миколою Чечоткіним здійснила робочий візит до Чеської Республіки. Метою візиту було ознайомлення з особливостями організації системи протипожежного захисту в Чеській Республіці, а також обговорення актуальних професійних питань та визначення практичних кроків двостороннього співробітництва в організації можливих спільних заходів у сфері цивільного захисту.

З 28 по 30 березня на запрошення Міністерства внутрішніх справ Румунії делегація ДСНС на чолі з заступником Голови Служби Русланом Білошицьким з робочим візитом перебувала у м. Тиргу-Муреш.

Метою візиту було ознайомлення української сторони з презентацією проекту «Удосконалення мобільної служби з надзвичайних ситуацій, реабілітації та рятування (SMURD)», що функціонує на території держави з 1996 року.

У ході візиту було обговорено питання розробки стратегії Державної служби України з надзвичайних ситуацій стосовно розвитку SMURD в Україні, що має на меті покращення якості надання невідкладних медичних послуг та збільшення довіри громадян до органів влади. Зокрема, розглядається можливість започаткування та розвитку SMURD як пілотного проекту на базі Управління ДСНС України в Чернівецькій області.

З 16 по 20 липня представники Державної служби України з надзвичайних ситуацій здійснили візит до Федеративної Республіки Бразилія.

У ході візиту члени делегації ДСНС ознайомилися з операційними структурами Військово-пожежної служби Федерального округу (CBMDF) та її окремими підрозділами, що спеціалізуються на гасінні лісових пожеж і пожеж на об'єктах міської та промислової інфраструктури, а також на проведенні пошуково-рятувальних операцій.

8–12 вересня на запрошення Корейської пожежної служби та організаторів Всесвітніх пожежно-рятувальних ігор заступник Голови ДСНС України Руслан Білошицький здійснив робочий візит до м. Чжунджу, Республіка Корея.

Метою візиту була участь у програмі 13-тих Всесвітніх пожежно-рятувальних ігор в якості спостерігача та почесного гостя, а також ознайомлення із системою підготовки до реагування на надзвичайні ситуації та стихійне лихо як природного, так і техногенного характеру в Республіці Корея.

Окрім того, під час відрядження було проведено ряд зустрічей у форматі двостороннього та багатостороннього спілкування, зокрема ознайомилися з Комісаром Корейської пожежної служби, зустріч із Послом України в Республіці Корея.

У період з 3 по 7 жовтня Голова ДСНС Микола Чечоткін у складі делегації МВС здійснив службове відрядження до Французької Республіки (м. Марсель та м. Марин'ян).

Метою відрядження було проведення офіційних переговорів з керівництвом компанії «Airbus Helicopters», відвідання виробничих потужностей заводу «Airbus», ознайомлення із продукцією компанії та зустріч з працівниками ДСНС, які проходили навчання на моделі гелікоптера «H225» у рамках реалізації проекту із закупівлі вертольотів та підготовки пілотів для МВС.

В рамках проекту із закупівлі вертольотів та підготовки пілотів для МВС навчання у Франції пройшли 8 осіб інженерно-технічного складу та 6 пілотів Спеціального авіаційного загону ДСНС України.

У період з 17 по 19 жовтня ДСНС відвідала делегація Агенції з регулювання кризових явищ та стихійних лих Республіки Туреччини на чолі з Головою Агенції Мехметом Гюлюоглу.

Міжнародна технічна допомога

У 2018 році в рамках проектів міжнародної технічної допомоги, які впроваджуються в системі ДСНС з метою підвищення спроможності підрозділів, отримано товарно-матеріальних цінностей на загальну суму близько 84 млн грн, а саме:

- за проектом «Підтримка України в управлінні надзвичайними ситуаціями» (донор – Уряд Федеративної Республіки Німеччина) через Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) отримано 5 спеціальних аварійно-рятувальних машин Volkswagen Caddy, призначених для ліквідації ДТП, захисний одяг для рятувальників, гідравлічний інструмент, ремонтні набори, 5 компресорів високого тиску, 90 дихальних апаратів Dräger загальною вартістю близько 18,4 млн грн;

- за проектом «Тренінги із запобігання розповсюдженню РХБЯ-2 та технічна допомога» (донор проекту – Уряд США) через Міністерство оборони США/Агенство зменшення загрози отримано матеріально-технічні засоби для реагування на потенційні радіаційно-хімічні загрози та аварійні ситуації, а саме: деконтамінаційні комплекти для спецобробки, засоби індивідуального захисту, детектори хімічного аналізу, мікротактичний наземний робот з маніпулятором і сенсорним інтегрованим набором для використання приладів виявлення хімічних речовин на дистанційному керуванні, прилади автоматичної ідентифікації хімічних речовин і гамма-випромінювання з аксесуарами на загальну суму понад 41,7 млн грн. Завдяки плідній співпраці з Відділом зменшення загрози при Посольстві США в Україні у 2018 році отримано додаткове фінансування від Уряду США на суму 5 млн дол. США та проведено державну перереєстрацію проекту до 31.12.2019;

- за проектом «Посилення потенціалу України у сфері цивільного захисту II» (донор – Уряд Федеративної Республіки Німеччини) через Федеральне міністерство закордонних

справ ФРН отримано портативні хімічні аналізатори з ноутбуками, програмним забезпеченням, ручні ідентифікаційні пристрої хімічних речовин HAZMAT ID – 2 од.; систему візуального сканування небезпечних хімічних газів у повітрі SIGIS2 – 1 од.; ІТ-обладнання для навчальних аудиторій та проведення командно-штабних навчань на загальну суму понад 18,3 млн грн. У першому кварталі 2018 року отримано додаткове фінансування від Уряду ФРН на суму 1,62 млн євро та проведено державну перереєстрацію проекту до 31.12.2019;

- за проектом «Розвиток потенціалу України з протимінної діяльності» (донор – Координатор проектів ОБСЄ в Україні) з метою впровадження системи ІМСМА, забезпечення піротехнічних підрозділів офісною технікою отримано ІТ-обладнання загальною вартістю близько 2,3 млн грн;

- за проектом «Підтримка процесу організації українського рятувального волонтерату з метою підвищення рівня безпеки місцевого населення у Рівненській області» програми «Польська допомога» 12 лютого здійснено офіційну передачу пожежно-рятувального та навчального обладнання рятувальникам Рівненщини від польських колег, а саме: плаваючі мотопомпи NIAGARA, освітлювальні щогли, пожежний тренажер EGERIA, а також дитячі смуги перешкод для занять школярів з пожежно-прикладного спорту;

- за проектом «Надання спеціалізованого обладнання для захисту від РХБЯ загроз для підготовки груп швидкого реагування в центрах передового досвіду в Північно-Східній Європі» (донор – ЄС) отримано костюми хімзахисту з комплектуючими (23 шт.), бризгозахисні комбінезони з комплектуючими (50 шт.), суміші для приготування спрею для знезараження на загальну суму близько 3,5 млн грн.

Заходи в рамках реалізації проектів МТД

З метою покращення матеріально-технічної бази і підвищення професійного рівня фахівців ДСНС:

14–15 лютого відбувся візит представників ДСНС, Посольства Республіки Польща в Україні, Асоціації добровільних пожежних команд Республіки Польща на чолі з генералом Марекком Ковальськи до Черкаської, Лиманської, Шахівської об'єднаних територіальних громадах Донецької області. Метою візиту було відвідання нещодавно створених Центрів безпеки громадян на території об'єднаних громад. Гості отримали можливість оцінити переваги функціонування подібних Центрів та ознайомитися з технікою та оснащенням, що знаходяться на озброєнні у Центрах безпеки, а також провести зустрічі з керівництвом громад.

З 26 лютого по 2 березня фахівці ДСНС здійснили робочу поїздку до м. Кельн, ФРН, з метою вивчення методики та практики технічного обслуговування, ремонту, оцінки відповідності приладів пошуку вибухонебезпечних предметів.

З 12 по 15 червня рятувальники ДСНС Закарпаття здійснили візит до польського міста Ряшів. Захід відбувся в рамках реалізації проекту «Покращення системи порятунку на дорогах і кризового управління в Закарпатській області – Україна». Останній реалізується Фондом INELP Institute та фінансується програмою польського співробітництва з розвитку Міністерства закордонних справ Республіки Польща.

Упродовж чотирьох днів українські рятувальники разом з польськими колегами опрацьовували програму навчань з організації аварійно-рятувальних робіт під час дорожньо-транспортних пригод для екстрених служб Закарпаття. Учасники цього міжнародного тренінгу також в деталях проаналізували досвід роботи щодо ліквідації наслідків ДТП, який сьогодні використовується в обох державах.

10 липня відбулася церемонія передачі бійцям ДСНС Літинського району ГУ ДСНС України у Вінницькій області від польських колег пожежної автоцистерни Jelcz орієнтовною вартістю мільйон гривень. Крім того, літинські вогнеборці отримали каски, бойовий одяг, пожежні сокири, радіостанцію та пристрої для пошуку людини, з якою втрачено зв'язок під час надзвичайної ситуації (сигналізатори руху пожежників, які знаходяться в задимленому середовищі).

Техніка та інше озброєння отримано з гміни Пшемет Вольштинського повіту Великопольського воєводства Республіки Польща.

У період з 16 по 20 липня на базі аварійно-рятувальної частини аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Рівненській області (м. Городище) відбувся навчальний курс для пожежних добровольців з технічної підготовки.

Навчання проходило відповідно до плану реалізації проекту «Підтримка процесу організації українського волонтерату з метою підвищення рівня безпеки місцевого населення у Рівненській області» в рамках програми «Польська допомога».

Після закінчення курсу та успішного складання теоретичних та практичних тестів учасники отримали свідоцтво про проходження курсу.

З 6 по 10 серпня 12 рівненських добровольців-вогнеборців пройшли навчання в рамках реалізації проекту «Підтримка процесу організації українського рятувального волонтерату з метою підвищення рівня безпеки місцевого населення у Рівненській області» в рамках програми «Польська допомога». Навчання проходили на базі тренувального комплексу у гміні Кошчеліско Малопольського воєводства Республіки Польща.

Під час проходження навчання польськими колегами було передано нашим добровольцям повсякденний форменний одяг, тактичні рюкзаки та спецліхтарі.

З 7 по 14 вересня у м. Санок, Республіка Польща, в рамках реалізації II етапу спільного проекту програми «Польська допомога» під назвою «Від партнерських відносин до співпраці в ділянці порятунку – третє видання проекту за участю служб з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області», партнерами якого є Адміністрація Маршалека Підкарпатського воєводства Республіки Польща, Бещадська група добровільних гірських рятувальників, Воєвудська комендатура Державної пожежної охорони в Жешові, відбулися навчання рятувальників з надання медичної допомоги та транспортування потерпілих в гірській місцевості. Участь в навчаннях взяли 8 рятувальників Спеціалізованої пошуково-рятувальної частини аварійно-рятувального загону спеціального призначення Управління ДСНС в Івано-Франківській області.

4 жовтня відбулася міжнародна зустріч за участю керівників західних Управлінь ДСНС України та Державної протипожежної охорони Підкарпатського воєводства Республіки Польща.

Метою зустрічі було обговорення питань щодо реалізації спільного проекту під назвою «Спільний захист людей та навколишнього середовища шляхом створення українсько-польської системи попередження та реагування на катастрофи в Карпатському Єврорегіоні». Головними партнерами даного проекту виступають: Асоціація органів місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати – Україна», Управління ДСНС України у Закарпатській, Івано-Франківській та Львівській областях та Регіональне Управління пожежної служби у Ряшеві (Польща). Проект втілюється в життя завдяки Програмі транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2014–2020.

Відповідно до міжнародної домовленості передбачається закупівля для обласних Управлінь ДСНС західного регіону транспортних засобів та бойового одягу, а для польської сторони – будівництво та обладнання димокамери для проведення навчань у м. Перемишль. Зокрема, закарпатські рятувальники отримують 350 тисяч євро для закупівлі двох пожежно-рятувальних автомобілів та костюмів пожежника.

У рамках цієї угоди на території України та Польщі проводитимуться спільні навчання у сфері захисту населення, рятування людей і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та інше.

16–18 жовтня в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту відбувся тренінг з фахівцями радіаційного та хімічного захисту ДСНС на тему: «Основні операції та порядок користування системи дистанційного аналізу газів SIGIS 2», що проводився спеціалістом компанії «BRUKER» (Німеччина).

У заході взяли участь представники центрального апарату ДСНС, фахівці радіаційного та хімічного захисту ДП «Мобільний рятувальний центр ДСНС України» та представники Національного університету цивільного захисту України.

Учасники заходу ознайомилися з практичним використанням приладу SIGIS 2, отриманого у рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення потенціалу України у сфері цивільного захисту».

З 22 по 29 жовтня у рамках проекту «Підвищення ефективності реагування українських аварійно-рятувальних служб на надзвичайні ситуації – етап II», що фінансується Міністерством закордонних справ Республіки Польща за рахунок коштів програми «Польська допомога задля розвитку – 2018», відбулися навчання на тему «Внутрішні пожежі», в яких взяли участь 25 рятувальників з підрозділів ДСНС України (ГУ ДСНС України у Херсонській області, ГУ ДСНС України в Одеській та Управління ДСНС України в Івано-Франківській областях). Навчання проходили в м. Краків, Республіка Польща, на базі пожежно-рятувальних підрозділів Малопольського воєводства.

З 23 по 26 жовтня в рамках міжнародної співпраці між містами-побратимами Ірпінь (Україна) та Борна (ФРН) відповідно до офіційного запрошення Муніципалітету міста Борна делегація з представників ГУ ДСНС України у Київській області взяла участь у візиті до м. Борна, ФРН, в рамках міжнародного проекту «Допомога один одному – спільний порятунок людей, захист життя». Проект реалізується за Програмою для міст-побратимів «Швидкий старт Україна 2018» завдяки підтримці Сервісної служби «Міста в єдиному світі» Engagement Global та фінансовій підтримці Федерального міністерства з економічної співпраці та розвитку ФРН.

30–31 жовтня в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту пройшов тренінг з фахівцями радіаційного та хімічного захисту на тему: «Основні операції та порядок користування портативним аналізатором хімічних речовин HazMatID Elite».

Учасники тренінгу ознайомилися з практичним використанням приладу HazMatID Elite, отриманого у рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення можливостей України у сфері цивільного захисту».

У період з 10 по 14 грудня в рамках реалізації проекту МТД «Підтримка України в управлінні надзвичайними ситуаціями», донором якого є Федеративна Республіка Німеччина, представники ДСНС взяли участь у тренінгу з підготовки тренерів з ремонту та обслуговування гідравлічного та пневматичного аварійно-рятувального обладнання, яке входить до комплектації САРМ-Л. Тренінг проходив у м. Лозенштайн (Австрійська Республіка).

27 грудня в залі засідань Колегії ДСНС було проведено ознайомчо-робочу зустріч заступника Голови ДСНС Руслана Білошицького з представниками міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів» (рис. 7.1).

Під час зустрічі було обговорено питання імпорту гуманітарних товарів в Україну, доставку медикаментів у зону надзвичайних ситуацій, використання медичних та матеріально-технічних засобів, надання невідкладної медичної допомоги, а також можливість участі у спільних навчаннях.

Під час зустрічі були закладені основи для майбутнього співробітництва та можливої координації дій між ДСНС України та міжнародною медичною гуманітарною організацією «Лікарі без кордонів» на сході України та у разі виникнення надзвичайної ситуації.



Рисунок 7.1 – Зустріч заступника Голови ДСНС Руслана Білошицького з представниками міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів»

Співробітництво з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ)

2–23 лютого до м. Запоріжжя, м. Харкова, м. Дніпра та м. Маріуполя було здійснено візит з метою моніторингу результатів співробітництва Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ та ДСНС України.

З 23 по 27 квітня в Києві відбувся тренінг для рятувальних підрозділів ДСНС України по роботі зі спеціальними аварійно-рятувальними машинами легкого типу (САРМ-Л), які будуть використовуватися рятувальниками при ДТП.

Тренінг проходив у рамках проекту «Підтримка України в управлінні надзвичайними ситуаціями», що виконується Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ за дорученням уряду Німеччини.

У тренінгу взяли участь 53 українські рятувальники з Дніпропетровської, Запорізької, Одеської, Чернігівської областей та м. Києва. Під керівництвом інструкторів Центру спеціальної підготовки учасники відпрацювали різні сценарії надання допомоги постраждалим у разі ДТП та при деформації автомобілів.

З 27 вересня по 1 жовтня в рамках співпраці з Німеччиною у сфері сприяння розвитку програми «Підтримка України в управлінні надзвичайними ситуаціями» на запрошення німецького товариства міжнародного співробітництва Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) делегація ДСНС України на чолі з заступником Голови ДСНС України Русланом Білошицьким взяла участь у практичних та теоретичних навчаннях Weber Rescue Days.

Під час участі у зазначеному заході було проведено робочу зустріч з керівником Пожежної охорони м. Бонна.

Відвідування делегацією міжнародних практичних та теоретичних навчань Weber Rescue Days дало змогу обмінятися досвідом з колегами аналогічних структур щодо реагування на ДТП, ознайомитися із системою підготовки до реагування на надзвичайні ситуації природного та техногенного характеру споріднених структур та інших іноземних колег, а також ознайомитися з пожежним спорядженням, устаткуванням та можливостями Федеративної Республіки Німеччина.

Заходи в рамках співробітництва з Федеральним відомством у справах захисту населення та допомоги при катастрофах ФРН (ВВК)

20–21 березня в рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення можливостей України у сфері цивільного захисту» на базі Інституту державного управління у сфері цивільного захисту відбувся тренінгу на тему: «Основні операції та порядок користування портативним аналізатором хімічних речовин XL2air».

До участі у тренінгу були запрошені представники Департаменту організації заходів цивільного захисту ДСНС України, Національного університету цивільного захисту України (м. Харків), Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України (м. Ромни), а також науково-педагогічні працівники Інституту державного управління у сфері цивільного захисту.

12 квітня відбулася робоча зустріч заступника Голови ДСНС України Руслана Білошицького з представниками Федерального відомства у справах захисту населення та допомоги при катастрофах Федеративної Республіки Німеччина (ВВК).

Представники Федерального відомства у справах захисту населення та допомоги при катастрофах Федеративної Республіки Німеччина (ВВК) презентували присутнім програму проведення тренінгів щодо хімічного, радіаційного та біологічного захисту в Україні. Учасники детально обговорили низку організаційних питань, зокрема терміни та формат проведення тренінгів, перелік локацій та питання технічного і матеріального забезпечення навчань.

Окрім того, представники німецької сторони запросили своїх українських колег взяти участь у обміні експертним досвідом на конференціях, що будуть проходити в Італії (Рим), Нідерландах, та симпозіумі у Німеччині (Берлін).

У період з 16 по 19 квітня на запрошення та за фінансової підтримки Федерального відомства у справах захисту населення та допомоги при катастрофах Федеративної Республіки

Німеччина (ВВК) делегація ДСНС України на чолі з заступником Голови ДСНС Білошицьким Р.М. взяла участь у Європейській конференції з питань радіаційного, хімічного, біологічного та ядерного захисту, що відбулася у місті Рим, Італійська Республіка.

У зазначеному заході взяли участь понад 150 представників країн Європи та США.

Під час заходу відбулася конференція «CBRNe Summit EUROPE», виставка обладнання радіаційного, хімічного та біологічного захисту та обладнання для проведення розмінування. Також відбулася практична демонстрація спроможностей та оснащення підрозділів радіаційного, хімічного та біологічного захисту Італійської Республіки. Було проведено заходи з відбору та аналізу проб, радіаційної та хімічної розвідки і моніторингу, спеціального оброблення техніки та особового складу.

4–8 червня відповідно до запланованих на 2018 рік заходів у рамках Проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення можливостей України у сфері цивільного захисту» за фінансової підтримки Федеральної служби цивільного захисту та допомоги при катастрофах Федеративної Республіки Німеччина представники ДСНС (2 особи) взяли участь у навчаннях «ATFEX 2018» за тематикою «Надзвичайні ситуації, пов'язані з радіоактивними, хімічними та біологічними речовинами: Основні поняття щодо операційних процедур та необхідного обладнання», що відбулися на базі військового полігону (м. Берген) компанії по знешкодженню хімічних бойових агентів та озброєння – GEKA, професійної пожежної частини F 32 м. Гамбург та контейнерного терміналу морського порту Гамбурга.

За результатами навчань учасники отримали сертифікати про участь у навчаннях «ATFEX 2018».

У період з 9 по 12 липня в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту відбувся другий етап тренінгів з питань кризового управління в разі надзвичайних ситуацій радіаційного, хімічного, біологічного та ядерного характеру за участі представників Академії кризового управління, планування на випадок надзвичайних ситуацій та цивільного захисту (AKNZ) Федеральної служби цивільного захисту та допомоги при катастрофах Федеративної Республіки Німеччина (ВВК).

У заході взяли участь представники центрального апарату ДСНС, вищих навчальних закладів ДСНС, навчально-методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, фахівці з питань цивільного захисту обласних державних адміністрацій.

22–24 жовтня в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту відбувся тренінг з фахівцями радіаційного та хімічного захисту ДСНС на тему «Основні операції з підключення та порядку користування ІТ-обладнанням» за участі представників Академії кризового управління, планування на випадок надзвичайних ситуацій та цивільного захисту (AKNZ) Федеральної служби цивільного захисту та допомоги при катастрофах Федеративної Республіки Німеччина (ВВК).

Метою тренінгу було ознайомлення з практичним використанням ІТ-обладнання, отриманого в рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення потенціалу України у сфері цивільного захисту».

Співробітництво з Агенством зменшення загрози Міністерства оборони США в рамках проекту МТД «Тренінги із запобігання розповсюдженню РХБЯ-2 та технічна допомога»

У 2018 році відповідно до п. 21 постанови КМУ від 15.02.2002 року №153 здійснено державну перереєстрацію проекту у зв'язку із збільшенням фінансування та терміну реалізації.

З 30 вересня по 6 жовтня на запрошення фахівців Агентства зменшення загрози піротехніки ДСНС України взяли участь у п'ятиденному навчальному курсі з робототехніки, що проходили у місті Квантіко штату Вірджинія (США).

У період з 17 по 19 жовтня на базі Інституту державного управління у сфері цивільного захисту проведено міжвідомчий тренінг «Підвищення готовності відповідних служб України до випадків з великою кількістю постраждалих, у тому числі від РХБЯ».

Співробітництво з Європейським Союзом

19–22 березня представник ДСНС України взяв участь у Тренінгу з аналізу пошкоджень від надзвичайних ситуацій (ADAM) Інструменту для оцінки ризиків хімічних аварій (м. Іспра, Італійська Республіка).

20–25 травня представник ДСНС України взяв участь в ознайомчому курсі Механізму цивільного захисту ЄС (16СМІ2), який відбувся у м. Вольтерра (Італія).

Зазначений курс був розрахований на фахівців з питань міжнародної взаємодії, обміну інформацією та забезпечення оперативного інформування міжнародної спільноти про надзвичайні ситуації на національному та міжнародному рівнях.

Під час курсу учасники були ознайомлені з основними поняттями та структурою Механізму цивільного захисту ЄС, основними етапами та міжнародними правовими аспектами реагування на НС і надання міжнародної гуманітарної допомоги.

Також курс включав проведення практичного навчання із надання міжнародної допомоги у випадку надзвичайної ситуації. Значну увагу протягом навчання було приділено особливостям спілкування із ЗМІ.

Всі учасники заходу пройшли заключний тест на перевірку засвоєння викладеної інформації та отримали сертифікати про участь в навчальному курсі.

Впродовж двох днів, 12–13 червня, проходив Міжнародний консультативний семінар щодо контролю значних аварій, пов'язаних з небезпечними речовинами, та обміну досвідом впровадження Директиви ЄС «SEVESO III». Семінар відбувся в рамках реалізації Проекту «Вдосконалення національної системи нормативного регулювання у сфері хімічної безпеки та захисту» (рис. 7.2).

Захід проводився за сприяння Європейського Союзу та Сполучених Штатів Америки, ключовими організаторами виступили Координатор проектів ОБСЄ в Україні, Центр запобігання конфліктам ОБСЄ та Державна служба України з надзвичайних ситуацій.



Рисунок 7.2 – Міжнародний консультативний семінар щодо контролю значних аварій, пов'язаних з небезпечними речовинами, та обміну досвідом впровадження Директиви ЄС «SEVESO III»

З 4 по 7 вересня представник ДСНС України взяв участь у організованому Об'єднаним дослідним центром Європейської комісії семінарі на тему «Управління ризиками техногенних аварій, що викликані природними катастрофами». Захід проходив у м. Потсдам, Федеративна Республіка Німеччина.

Мета семінару полягала у наданні допомоги країнам Європейського союзу та країнам, які межують з країнами Європейського союзу, у застосуванні Директиви 2012/18/ЄС про контроль значних аварій, пов'язаних з небезпечними речовинами (Директива СЕВЕЗО III) у частині врахування ризиків техногенних аварій, які можуть виникнути в результаті негативних наслідків природних катастроф.

Заходи в рамках реалізації проекту ЄС «Програма з попередження, готовності та реагування на катастрофи природного та техногенного характеру для країн Східного партнерства ЄС» (PPRD East II)

6–8 лютого представники ДСНС України взяли участь у Конференції з отриманих уроків під час польових навчань EU MOLDEX 2017 (м. Прага, Чеська Республіка).

4–7 березня представник ДСНС України взяв участь Шостому Європейському форумі цивільного захисту, що проходив у м. Брюссель (Королівство Бельгія).

2–6 липня представники ДСНС України взяли участь у регіональному семінарі з координації міжнародних операцій з надання надзвичайної допомоги, який відбувся в рамках програми ЄС «PPRD East 2» у місті Снеккерстен, Данія.

Участь представників ДСНС у зазначеному семінарі дозволила поглибити знання та практичні навички щодо координації роботи міжнародних пошуково-рятувальних команд під час ліквідації наслідків масштабних надзвичайних ситуацій.

24–27 жовтня представник ДСНС взяв участь у 5-му засіданні Керівного комітету та Національних координаторів Проекту ЄС «PPRD East II» (м. Брюссель, Королівство Бельгія).

Співробітництво з Північноатлантичним Альянсом (НАТО)

У 2018 році експерти ДСНС взяли участь у багатьох навчально-практичних заходах НАТО, які проводилися в Україні та за кордоном:

З 29 по 31 січня на запрошення Місії України при НАТО представники ДСНС взяли участь у конференції з підведення підсумків міжнародних навчань НАТО з реагування на надзвичайні ситуації «Боснія і Герцеговина 2017», які проходили під егідою Євро-Атлантичного координаційного центру з реагування на надзвичайні ситуації (EADRCC) у вересні 2017 року за участю українських рятувальників. Конференція проходила у столиці Болгарії – місті Софія.

18–19 лютого представник ДСНС взяв участь у засіданні Комітету НАТО з планування на випадок надзвичайних ситуацій (КПНС) з окремими країнами-партнерами Альянсу (м. Брюссель, Королівство Бельгія).

З 26 лютого по 1 березня представник ДСНС взяв участь у Головній конференції з планування міжнародних навчань НАТО з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій «Сербія 2018» (м. Белград, Сербія).

У період з 20 березня по 12 травня представник ДСНС пройшов навчальний курс НАТО для водолазів, який проходив у м. Рига (Латвійська Республіка).

26–30 березня представник ДСНС взяв участь у навчальному курсі НАТО з питань цивільно-військового співробітництва (м. Обераммергау, Німеччина).

Згідно з програмою навчань учасникам заходу були проведені лекційні та практичні заняття. За результатами участі у навчаннях всі команди учасників отримали сертифікати про успішне завершення програми.

З 10 по 15 червня делегація ДСНС взяла участь у Міжнародній науковій конференції «Безпека країн Центральної та Східної Європи в контексті укріплення НАТО на сході» (м. Слупськ, Республіка Польща).

10–23 червня завідувач кафедри мовної підготовки Інституту державного управління у сфері цивільного захисту відвідала Семінар з питань мовного тестування, який проходив у м. Гарміш-Партенкірхен (ФРН).

У період з 17 по 21 вересня представники ДСНС України взяли участь у міжнародних тренуваннях НАТО для національних інструкторів з реагування на СВРН інциденти (РХБЯ – радіаційні, хімічні, бактеріологічні, ядерні інциденти) у м. Бад-Нойенар-Арвайлер, Німеччина, на базі Академії управління кризовими ситуаціями, планування на випадок надзвичайних ситуацій та цивільного захисту.

У період з 24 по 28 вересня представники ДСНС взяли участь у Курсі НАТО з систем управління, який проходив у м. Обераммергау, Федеративна Республіка Німеччина.

Метою курсу було ознайомлення слухачів із загальною організацією систем управління Альянсу, основами оборонного та оперативного планування, визначення

ключових потреб системи управління для забезпечення прийняття рішень, а також забезпечення якості та безпеки інформації.

13 листопада Перший заступник Голови ДСНС Олег Мельчущий взяв участь у засіданні комітету НАТО з планування на випадок надзвичайних ситуацій на рівні Генеральних директорів, яке відбулося у штаб-квартирі НАТО (м. Брюссель, Королівство Бельгія).

Головними темами засідання було визначено питання протидії гібридним загрозам та розбудови спроможностей на випадок надзвичайних ситуацій.

Метою засідання було визначення потреб країн-партнерів щодо посилення стійкості, ознайомлення з національним досвідом, пов'язаним із реагуванням на гібридні інциденти та найкращими практиками щодо ефективності діючих моделей безпеки та захисту, які особливо адаптовані до боротьби з гібридними загрозами.

Участь у заході дасть можливість залучення допомоги і підтримки НАТО країн-членів Альянсу для посилення стійкості України до гібридних загроз, а також обміну національним досвідом щодо протидії загрозам гібридної війни.

Співробітництво з ОБСЄ

З 28 січня по 2 лютого представник ДСНС взяв участь у візиті, в ході якого ознайомився з протимінними програмами та розробкою законодавства у сфері гуманітарного розмінування (м. Загреб, Республіка Хорватія).

З 26 лютого по 2 березня представники ДСНС здійснили робочу поїздку до м. Кельн (ФРН). Метою поїздки було вивчення практичного досвіду та методики виконання робіт із технічного обслуговування, ремонту, оцінки відповідності приладів пошуку вибухонебезпечних предметів у рамках проекту «Допомога Уряду України в очищенні території на сході України від вибухонебезпечних залишків війни».

9–13 квітня представник ДСНС взяв участь у Міжнародному симпозиумі з протимінної діяльності в рамках реалізації проекту МТД «Розвиток потенціалу України з протимінної діяльності», що проходив у м. Слано (Республіка Хорватія).

17–19 травня представники ДСНС взяли участь у спільних командно-штабних навчаннях щодо транскордонного співробітництва з ліквідації пожеж у Чорнобильській зоні відчуження (м. Гомель, Республіка Білорусь).

3–16 червня на запрошення Женевського міжнародного центру гуманітарного розмінування представник ДСНС взяв участь у навчальному кваліфікаційному курсі з управління навичками на рівні Адміністратора-2. Навчання проходило в м. Шпіц, Швейцарська Конфедерація.

10–14 вересня на запрошення Координатора проектів ОБСЄ в Україні представник ДСНС взяв участь у регіональному семінарі з інформування про загрозу від саморобних вибухових пристроїв, вивчення національних, регіональних та глобальних ініціатив для вирішення цієї проблеми. Семінар проходив у м. Астана, Республіка Казахстан.

Співробітництво з установами системи ООН

18 квітня в ДСНС відбулася зустріч Першого заступника Голови Служби Олега Мельчущого та представників Європейської економічної комісії ООН (рис. 7.3).

У ході робочої наради учасники обговорили питання щодо можливості приєднання України до Конвенції ЄЕК ООН про транскордонний вплив промислових аварій.



Рисунок 7.3 – Зустріч Першого заступника Голови Служби Олега Мельчуцького та представників Європейської економічної комісії ООН

19 квітня у Києві за участі Голови ДСНС Миколи Чечоткіна відбулася зустріч високого рівня щодо підвищення інформованості про Конвенцію СЕК ООН про трансграничний вплив промислових аварій, співорганізатором якої є ДСНС України, зокрема Український науково-дослідний інститут цивільного захисту (рис. 7.4). Участь у зустрічі взяли експерти й представники СЕК ООН, центральних органів виконавчої влади та профільних комітетів Верховної Ради України.

Рисунок 7.4 – Зустріч високого рівня щодо підвищення інформованості про Конвенцію СЕК ООН про трансграничний вплив промислових аварій



З 20 по 25 травня два представники Львівського державного університету безпеки життєдіяльності взяли участь у тренінгу, організованому Стамбульським регіональним представництвом Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй в м. Кишинів, Республіка Молдова.

Метою тренінгу було ознайомити представників країн з міжнародною методикою оцінки завданих збитків, заподіяних надзвичайними ситуаціями різного характеру, яка в подальшому створить підґрунтя для залучення матеріальних ресурсів для подолання наслідків надзвичайної ситуації як від ООН, Світового банку, так і від інших міжнародних установ.

У період з 27 по 31 травня у м. Тель-Авів (Держава Ізраїль) відбувся навчальний курс «Управління Польовим координаційним центром (OSOCC)», організований Управлінням з координації гуманітарних справ Організації Об'єднаних Націй (UN OCHA). Від ДСНС участь у курсі взяв начальник відділу планування та контролю, керівник штабу пошуково-рятувальної команди ДП «Мобільний рятувальний центр ДСНС України» Абрамов Андрій Юрійович.

Програма курсу передбачала поглиблене вивчення питань щодо використання інтернет-ресурсу «Віртуальний OSOCC», порядок створення та функціонування Центру прийому та відправлення команд (RDC), функціонування координаційних центрів по напрямкам (гуманітарні операції, пошуково-рятувальні роботи, логістичне забезпечення тощо).

3 жовтня відбулася зустріч Першого заступника Голови ДСНС України Олега Мельчуцького та представниць Програми розвитку ООН в Україні, під час якої були розглянуті питання та напрями можливої співпраці щодо розвитку та впровадження новітніх

інформаційно-телекомунікаційних технологій у діяльність ДСНС, які б дозволили покращити існуючу систему запобігання та реагування на надзвичайні ситуації.

У період з 21 по 23 листопада представник ДСНС взяв участь у європейському форумі з питань зменшення ризиків катастроф, який проходив у Римі, Італійська Республіка.

Серед питань, які розглядалися під час європейського форуму, організація управління ризиками катастроф у країнах Європи та проведення семінару щодо функціонування онлайн-ресурсу Управління ООН, розробленого з метою оцінки реалізації виконання Сендайської рамкової програми зі зниження ризику катастроф на 2015–2030 роки.

З 27 по 29 листопада на запрошення голови Боннського офісу Європейського бюро Управління ООН зі зменшення небезпеки катастроф Девіда Стівенса представник ДСНС України взяв участь у Технічному форумі з питань залучення систем моніторингу Сендайської рамкової програми на підтримку виконання Програми 2030 та Паризької угоди. Захід відбувся у місті Бонн, Федеративна Республіка Німеччина.

Технічний форум дав можливість більше дізнатися про вимоги щодо збору та звітування про реалізацію Сендайської рамкової програми, а також дозволив учасникам обговорити та проаналізувати можливі проблеми та її узгодженість з іншими програмами.

Співробітництво з Організацією із заборони хімічної зброї (ОЗХЗ)

З 7 по 11 травня представник Головного управління ДСНС України у Рівненській області взяв участь у шостому тренувальному курсі з аналізу та відбору проб в сильно забрудненому середовищі, що проходив у Центральній школі пожежної охорони в м. Ченстохова, Республіка Польща. Курс був організований Департаментом політики безпеки Міністерства закордонних справ Республіки Польща за погодженням Головного штабу Державної пожежної охорони та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї (ОЗХЗ).

Під час тренінгу учасники отримали теоретичні знання та вдосконалили навички використання засобів індивідуального захисту, включаючи використання засобів для захисту органів дихання та хімічного захисту. Також учасники отримали досвід практичних дій у польових умовах.

Даний захід став форумом для обговорення можливих напрямів співробітництва в галузі захисту від загроз з боку хімічних речовин.

У період з 17 по 21 вересня на запрошення Організації із заборони хімічної зброї (ОЗХЗ) представник Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України взяв участь у міжнародному високому навчальному курсі щодо реагування на надзвичайні ситуації хімічного характеру. Захід проходив у м. Пекін, Китайська Народна Республіка.

У період з 8 по 13 жовтня представник ДСНС України взяв участь у черговому засіданні 89-ої сесії Виконавчої ради Організації із заборони хімічної зброї, що проходило в м. Гаага, Королівство Нідерланди.

Співробітництво в рамках Конвенції про заборону або обмеження застосування конкретних видів звичайної зброї, які можуть вважатися такими, що завдають надмірних ушкоджень або мають невивіркову дію (КНЗ)

10–14 червня відповідно до доручення Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України Кубіва С.І. представник ДСНС України у складі делегації України взяв участь у Зустрічі експертів держав-членів Протоколу II Конвенції про заборону або обмеження застосування конкретних видів звичайної зброї, які можуть вважатися такими, що завдають надмірних ушкоджень або мають невивіркову дію (КНЗ), та Зустрічі експертів держав-членів Протоколу V КНЗ. Заходи проходили в м. Женева, Швейцарська Конфедерація.

З 19 по 23 листопада директор Департаменту реагування на надзвичайні ситуації Володимир Демчук взяв участь на чолі делегації України у Щорічній зустрічі Високих Договірних Сторін Конвенції про заборону або обмеження застосування конкретних видів звичайної зброї, які можуть вважатися такими, що завдають надмірних ушкоджень або мають

невибіркову дію (КНЗ), а також щорічній зустрічі держав-учасниць Протоколу V і Протоколу II до названої Конвенції.

У період з 26 по 30 листопада представник ДСНС у складі делегації України взяв участь у 17-й зустрічі держав-учасниць Конвенції про заборону застосування, накопичення запасів, виробництва і передачі протипіхотних мін та про їхнє знищення, яка проходила в м. Женева, Швейцарська Конфедерація.

Навчання та підвищення професійного рівня фахівців ДСНС

З 18 по 21 квітня з метою підвищення кваліфікації освітян та поглиблення співпраці в академічній та науковій галузях між Україною та Польщею начальник Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту Віталій Кропивницький та заступник начальника інституту – головний інженер УкрНДІЦЗ Василь Шойко на запрошення Інституту Міжнародної Академічної та Наукової Співпраці (м. Львів) взяли участь у Науковому стажуванні для освітян, що проходило на базі Духовної Академії Університету С. Вишинського (м. Варшава, Республіка Польща) за підтримки Фондації ADD.

З 22 по 28 квітня троє представників Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля Національного університету цивільного захисту України пройшли наукове стажування для освітян у Західно-Фінляндському коледжі, м. Гуйттінен (Фінляндська Республіка).

Програма стажування передбачала опанування проектного підходу в організації навчального процесу в закладах освіти у поєднанні з інтенсивним вивченням англійської мови. За результатами стажування учасники отримали сертифікати про наукове стажування в ЄС.

У період з 23 по 26 травня делегація Львівського державного університету безпеки життєдіяльності у складі 4 осіб взяла участь у XV Міжнародних практичних Навчаннях «Фенікс 2018», що проходили в м. Варшава, Республіка Польща.

Основною тематикою навчань була організація роботи керівника рятувальних робіт та взаємодія з іноземними рятувальними підрозділами. Кожна іноземна група співпрацювала з польською групою та практично відпрацьовувала різні тематичні блоки (гасіння пожеж у житлових будівлях, дії рятувальних підрозділів при ДТП та надання першої долікарської допомоги, організація пошуку потерпілого силами команд швидкого реагування, стабілізація конструкцій будівель).

З 29 травня по 1 червня делегація Львівського державного університету безпеки життєдіяльності взяла участь у щорічній міжнародній конференції та Генеральній Асамблеї EFSCA, що була проведена за підтримки Національної школи пожежної служби в Португалії. На конференції було представлено 21 країна (40 учасників).

Головною темою конференції було обговорення проблем в різних моделях навчання волонтерів пожежно-рятувальної служби в країнах Європейського Союзу. У рамках конференції відбулися засідання робочих груп, відповідно попередніх узгоджень представники університету взяли участь у засіданні робочої групи «Інновації, дослідження та розвиток»; до складу цієї групи також увійшли представники Нідерландів, Чехії, Естонії, Угорщини, Латвії, Португалії, Словенії, Іспанії (Каталонії) та Білорусії.

Згідно з програмою конференції відбувся ознайомчий візит делегацій до Національної школи пожежно-рятувальної служби Португалії, яка знаходиться у м. Сінтра. Делеганти ознайомилися з матеріально-технічною та науково-освітньою базою навчального закладу, а також із здобутками школи у впровадженні сучасних методів навчання, а саме віртуальним 3D тренажером-симулятором, ціллю якого є відпрацювання алгоритму дій керівника ліквідації надзвичайних ситуацій на конкретних реальних об'єктах, які знаходяться в Португалії.

1 червня відбулася Генеральна Асамблея EFSCA.

Участь у Асоціації (EFSCA) дає можливість ознайомлюватися з європейськими методами навчання, розвивати нові напрями співпраці з навчальними закладами пожежної служби країн ЄС, обмінюватися досвідом, підвищувати якість навчального процесу, впроваджувати нові підходи у навчання фахівців пожежної безпеки та ефективно інтегруватися в європейський механізм цивільного захисту.

З 3 по 8 червня за програмою обміну Європейської Агенції сприяння підготовці фахівців у сфері правоохоронної діяльності СЕРОL на запрошення керівника Школи підготовки пожежних Валдаса Крулікаускаса представник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності перебував у Школі підготовки пожежних (м. Вільнюс).

У період з 4 по 15 червня відповідно до запрошення Женевського міжнародного центру гуманітарного розмінування представник ДСНС взяв участь у навчальному курсі з інформаційного менеджменту у протимінній діяльності на рівні Адміністратора-2 (MIQ), що проходив у м. Шпіц, Швейцарська Конфедерація.

У період з 1 по 5 серпня на запрошення асоціації пожежних інженерів-техніків при Комендатурі м. Краків Державної пожежної охорони Республіки Польща представники Управління ДСНС України у Тернопільській області взяли участь у практичному навчанні з напрямку домедичної підготовки та хіміко-екологічного захисту.

Під керівництвом польських колег українські рятувальники переймали сучасний передовий європейський досвід та вивчали новітні технології в галузі хімічного рятування, надання постраждалим у зоні хімічного забруднення долікарської допомоги, проведення невідкладних заходів з евакуації людей, що опинилися в зоні ураження.

З 27 по 29 серпня у Києві на базі Інституту державного управління у сфері цивільного захисту проходив семінар за темою «Готовність до стихійного лиха і реагування на нього», що проводився у рамках реалізації співпраці ДСНС і Штабу командування Збройних Сил США в Європі.

У семінарі взяли участь представники Федерального агентства з управління у надзвичайних ситуаціях (Federal Emergency Management Agency or FEMA), Національної гвардії штату Каліфорнія (California National Guard), Армійського корпусу інженерів Сполучених Штатів Америки, задіяного у програмі цивільно-військової готовності до надзвичайних ситуацій (USACE Civil Military Emergency Preparedness or CMEP), та Центру цивільно-військового співробітництва (Center for Civil-Military Relations or CCMR), а також Національної поліції України, Національної гвардії України, апарату ДСНС, Інституту державного управління у сфері цивільного захисту, Спеціального центру швидкого реагування та гуманітарного розмінування ДСНС, Державного підприємства «Мобільний рятувальний центр ДСНС України», Головного управління ДСНС України у м. Києві та Державної прикордонної служби.

У ході семінару було розглянуто питання з аналізу можливостей та стану готовності сил і засобів на випадок надзвичайних ситуацій, а також учасники обмінялися досвідом ліквідації повеней, лісових пожеж, масової евакуації населення упродовж стихійного лиха.

У період з 6 по 9 вересня делегація Львівського державного університету безпеки життєдіяльності у складі десяти осіб взяла участь у навчаннях рятувальників «Зелені Бецади 2018» у м. Загуж Саноцького повіту Підкарпатського воєводства.

Захід проходив у рамках реалізації Програми Фонду «Громадські ініціативи» проекту Польсько-української академії безпеки і європейської інтеграції.

Навчання проходили на залізничному мосту через річку Сян з практичним виконанням вправ та наданням першої медичної допомоги потерпілим.

Підсумком навчань стала Міжнародна наукова конференція, присвячена проблематиці функціонування системи безпеки життєдіяльності.

8 вересня в гміні Хойна Західнопоморського воєводства Республіки Польща офіційна делегація рівненських рятувальників взяла участь у Міжнародних навчаннях серед підрозділів добровільної пожежної охорони з Німеччини, Чехії, Польщі та України. Загалом – більше 100 учасників.

Учасники спільно відпрацювали декілька ввідних, таких як: ліквідація дорожньо-транспортних пригод, гасіння пожеж на автотранспорті та у приватному секторі. Окремо були відпрацьовані дії з надання домедичної допомоги.

З 11 вересня до 24 грудня представники Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, курсанти 5 курсу навчально-наукового інституту цивільного захисту перебували в Кінгстонському університеті (м. Лондон, Великобританія) з метою навчання

згідно з Програмою Еразмус+, грант № 2018-1-UK01-KA107-047120. Під час навчання відвідувалися лекційні, семінарські та практичні заняття таких модулів: «Природні небезпеки: наукові принципи і поняття», «Соціальне будівництво катастроф», «Управління катастрофами», «Методи і техніки досліджень».

10–17 листопада відповідно до двосторонньої Угоди між Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності і Естонською академією безпеки (м. Таллінн, Естонська Республіка) представники ЛДУБЖД взяли участь у тренінгу фахівців з гуманітарного розмінування в рамках міжнародного проекту «Support to the Ukrainian Emergency Situations Service in establishment to the training system in the field of humanitarian demining» в Естонській академії безпеки, який відбувся в м. Таллінн, Естонська Республіка.

Протягом тренінгу представники делегації ЛДУБЖД ознайомилися з системою функціонування рятувальної служби та регіональних підрозділів розмінування Естонської республіки.

Спільно з головним радником центру розмінування Естонії, фахівцями груп розмінування та керівництвом Академії безпеки було погоджено план подальшої співпраці на 2019 рік.

Досвід, набутий протягом цього візиту, буде застосовуватися для розроблення навчальних курсів, викладання навчальних дисциплін, проведення занять зі здобувачами вищої освіти за спеціальністю «Цивільна безпека», спеціалізація «Інженерне забезпечення саперних, піротехнічних та вибухових робіт».

У період з 3 по 7 грудня представники ДП «Мобільний рятувальний центр ДСНС України» взяли участь у регіональних навчаннях INSARAG з реагування на землетрус INSARAG AEME Regional Earthquake Response Exercise 2018, що відбулися в м. Єреван (Республіка Вірменія).

Навчання проводилися з метою підвищення обізнаності та набуття практичних навичок членів пошуково-рятувальних команд з використання методології INSARAG у реагуванні на надзвичайні ситуації як національного рівня, так і у складі міжнародних рятувальних сил.

З 9 до 15 грудня завідувачка кафедри суспільних наук Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України, доктор історичних наук, професор Тетяна Чубіна взяла участь у програмі академічна мобільність Erasmus+ (мобільність викладача закладу вищої освіти) у Головній школі пожежної служби (м. Варшава, Республіка Польща).